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Studium i obhajoba doktorské práce Josefa Bělici proběhly plně v souladu s platnou
legislativou, tedy dle Zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách a o změně a doplnění
dalších zákonů (zákon o vysokých školách) a Studijního a zkušebního řádu pro studium v
doktorských studijních programech VŠB-TUO, který byl schválen Ministerstvem školství,
mládeže a tělovýchovy.

Josef Bělica zahájil doktorské studium v akademickém roce 2019/2020 v kombinované formě. Během
pěti let, které studoval na VŠB-TUO, splnil všechny povinnosti, které mu klade Studijní a zkušební
řád pro studium v doktorských studijních programech VŠB-TUO. V řádném termínu odevzdal
disertační práci, kterou oponovali tři odborníci v příslušném vědním oboru, kteří byli navrženi
předsedou oborové rady po projednání v oborové radě. Při výběru jednotlivých oponentů oborová
rada hodnotí jejich odbornost, nikoliv jejich politickou příslušnost. Je nepřijatelné, aby sestavování
komisí u kteréhokoliv studenta předcházela jakákoli rešerše politické příslušnosti jednotlivých
zúčastněných osob ze strany univerzity a následně probíhalo přizpůsobení komisí podle provedených
zjištění. Univerzita jako apolitický subjekt nesmí ve své činnosti jakýmkoli způsobem zohledňovat
politickou příslušnost. Je třeba zdůraznit, že odbornost všech oponentů dokazují jejich habilitační a
jmenovací řízení na tradičních veřejných vysokých školách.

Práce byla obhájena 4. 11. 2024 před komisí pro obhajobu. Všechny obhájené práce jsou následně
zveřejněny v rámci systému DSpace v pravidelných cyklech několikrát za rok. Poslední takový cyklus
do DSpace proběhl 8. 10. 2024 (tj. před termínem obhajoby práce pana Bělici) a další import z
univerzitního informačního systému EDISON do systému DSpace je naplánován na 31. 1. 2025. Jde o
standardně nastavený interní proces a ani tento proces není nijak upraven z důvodu politické
exponovanosti některého z absolventů.
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